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Z ASKH3EIs

Zro butdavo oxnua divetar n ypapikn 5

napdoraon ¢ napaBolrc y = x? +2x-3. -

Na ovumAnpwocte ta keva: 4)

Exouvpe a=..., f=.., y=.. aou

a >0 n apafodrn) maipvet . . ... .. Tun
A Y] 2]

y=——=-=— 0tav X=——=——
da 2a
H mapaPoAr) éxer aSova oupperpiag v 1]

s

eubela X=—"—=-=
1) 200

H mapaPoAr) éxet kopuer) o K( ..., ...)
H ypagwkr) tapdotaon g rapaBoArng
Tepvel tov afova y'y oto onpeio B(..., ...)
Kadl Tov X'X ota onpeia Af(... , ...) kat
(..., ...).

Mepika onpueia g eivat:

X -3 -2 -1 0 1
y

A 4

Ia mv napaPoldr y = x? —4x va Ppeite:
2) a) tov aSova oupperpiag g, B) v Kopuen g y) va KATAOKEUAOETE TTivaka
TPV yia —1<x <4 rat §) va oxedlaoete ) ypa@1Ky) g Mapaotaorn)

3) Na oxedidaoete 1g apaBorés a) y=x> -2 kat B) y=-x>+1.
Ye kAOe mepimwon va Ppeite 1o PEYIOTOo 1) To EAAX10T0 TG OUVAPTNOoNG.

4) Na oxedlaoete 11g TtapaBodés a) y=x? —4x+3 xat B) y=-x> +2x+3.
Ze rAOe mepimwon va Bpeite 1o PEYIoTo 1) 10 €AAX10TOo TG CUVAPTNONG.

Na oxeS1Aa0eTe ) YPAPIKL) TNG TIAPAOCTAOT TNG MapaBoAng y=x? —5x+4.
S) AvA,BxaT eivat wa onpueia mou tepvel Toug Afoveg, va UTTOAOYIOETE TO
epPado tou pryevou ABT.

Na Bpeite t1g e§lonoelg twv ,
0) mnapaBoldov eV SuTAavev
YPAPIKOV ITAPAOCTACEDV.
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